WHTepdeiic nogkntoyeHun RS-485, 8 6uT, 6e3 yeTHoctH,2 cton 6uta

Peructpbl Modbus TTR-02A-230 sepcua MO 01-04.01

MpoTokon Modbus-RTU/ASCII, peructpbl xpaHeHus, uteHne dyHkumei 03, 3anucb dyHKumein 16

Tekywue 3HaueHus, 43101 - 43132 yreHue, 43101 - 43104 3anucb

MNapameTp OnucaHune Peructp Appec, hex dopmar
Conf KoHdurypauusa 43101 0x0C1C UINT16, ctapwmii 6aiT, 0 = BbIK/, ctapmnit nony6aiT - cuctema A, MnaaLwnii - cuctema B,
1=C0,2=rB,3=TN,4=0MN,5=HH, Hanpumep: 0x11 = "CO+CO", 0x12 = "CO+I'B", 0x22 = "IB+B"
WeekDay [eHb Hepenn 43101 0x0C1C UINT16, mnagwwit 6aint, 1 =MH ... 7 = Bc
Second CeKkyHaa 43102 0x0C1D UINT16, cTapwwii 6aiit, 1 - 59
Minute MwuHyTa 43102 0x0C1D  |UINT16, mnagwmnii 6aiit,1 - 59
Hour Yac 43103 0x0C1E UINT16, ctapwwuii 6aiT, 0 - 23
Date [NaTa 43103 OXOC1E UINT16, mnagwnit 6ait, 1 - 31
Month Mecau, 43104 0x0C1F UINT16, cTapwwii 6ait, 1 - 12
Year log, 43104 0xO0C1F UINT16, mnaawmii 6aiT, HaumHas ¢ 2000r.
Flgs ®naru cobbiTUit, B apxus, 6UTOBOE None 43105 0x0C20 UINT16
Flgs.CBPC dnar nepesarpysku KoHTpoanepa macka ¢nara 0x0001
Flgs.BPEM dnar KoppeKuun BpemeHmn macka ¢nara 0x0002
Flgs.KHMK dnar cpabaTbiBaHUA KHOMKK macka dnara 0x0004
Flgs.4YACbI ¢dnar oTkasa yacos macka ¢nara 0x0008
Flgs.HACT ¢dnar oTkasza HacTpoek macka dnara 0x0010
Flgs.OALN dnar oTKasa nnaTbl CONPANKEHNUA macka ¢nara 0x0020
Flgs.HMUT dnar HU3KOro NUTaHUA macka dnara 0x0040
Flgs.APXB dnar ownbkmn apxmusa macka ¢nara 0x0080
ModA dnaru pexnumos cuctemsl A, 6utosoe none 43106 0x0C21 UINT16
ModA.ABTK [dpnar aBTomaTa knanaHa macka ¢nara 0x0001, 0 = py4HOI pexunm, 1 = aBTOMaTUYECKUIA PEXUM
ModA.HUXE [dnar cHuKeHua 3aaatoweit TemnepaTypbl macka ¢nara 0x0002
ModA.POTP  [dpnar pexxknuma orpaHuyeHnsa no Temnepatype macka ¢nara 0x0004
ModA.OATY [dnar oTkasa TepmoaatumKka macka ¢nara 0x0010
ModA.TEMM |dnar aBapum no Temnepatype macka ¢nara 0x0020
ModA.ABTH |dnar aBTomaTa Hacocos macka ¢nara 0x0100
ModA.CYXX [dpnar aBapum cyxoro xoaa macka ¢nara 0x0200
ModA.P3PB |dnar BKAtOYEHUA pe3epBHOro Hacoca macka dnara 0x0400
ModA.HBbIK [dnar aBapuu Hacoca macka ¢nara 0x0800
ModA.JAB/1 |dnar aBapum no AasneHuto macka dnara 0x1000
ModA.TBbIK |dnar BbikntoueHua MBC macka ¢nara 0x2000
ModA.OTK/T |dnar oTkAOUYeHUA Hacoca No AaTYMKY macka dnara 0x4000
ModB dnaru pexmmos cuctembl B, 6utosoe none 43107 0x0C22 UINT16
ModB.ABTK |dnar aBTomaTta KnanaHa macka ¢nara 0x0001, 0 = py4HoU pexmum, 1 = aBTOMaTUYECKUI PeXKUM
ModB.HUNKE [dnar cHUKeHUA 3aaatoLelt TemnepaTypbl macka ¢nara 0x0002
ModB.POTP  |dnar pexvnma orpaHuMyeHus no Temnepartype macka dnara 0x0004
ModB.OATY [dnar oTkasa TepmoaaTimKa macka ¢nara 0x0010
ModB.TEPM |dnar aBapuu no Temneparype macka dnara 0x0020
ModB.ABTH |dpnar aBTomaTa Hacocos macka ¢nara 0x0100
ModB.CYXX |dnar aBapum cyxoro xona macka dnara 0x0200
ModB.P3PB [dnar BKAtOUEHMA pe3epBHOro Hacoca macka dnara 0x0400
ModB.HBbIK |dnar aBapuu Hacoca macka dnara 0x0800
ModB.OAB/ [pnar aBapum no AasneHunto macka ¢nara 0x1000
ModB.IBbIK |dnar BbikntoueHus NBC macka dnara 0x2000
ModB.OTK/1 |dnar oTkAoUYeHUA Hacoca No AaTYnKy macka dnara 0x4000




MNapameTp OnucaHune Peructp Appec, hex dopmar
Brks dnarv aBapumitHoi paboTbl (KpPacHbI muraert) 43108 0x0C23 UINT16, cTapwmit 6ant
Brks.KOHA dnar aBapum KoHTypa A macka ¢nara 0x0100
Brks.HACA ¢dnar aBapum Hacocos A macka dnara 0x0200
Brks.KOHB dnar aBapuu KoHTypa B macka dnara 0x0400
Brks.HACB ¢dnar aBapum Hacocos B macka ¢nara 0x0800
Flts ®dnarv annapaTHOW HEUCNPABHOCTU (KPaCHbIN roput) 43108 0x0C23 UINT16, mnaawwmii 6ant
Flts.HAUT dnar HU3Koro NUTaHUA macka ¢nara 0x0001
Flts.OALN dnar oTkasa nnatbl CONpsAXKEHUs macka dnara 0x0002
Flts.CBA3 dnar cbos HacTpoek cBA3N macka ¢nara 0x0008
Flts.OATY dnar cboa HacTpoeK AaTUMKOB macka ¢nara 0x0010
Flts.MAPA dnar cbosa HacTpoek cuctembl A macka dnara 0x0020
Flts.MAPB ¢dnar cboa HacTpoek cuctembl B macka ¢nara 0x0040
Chip TemnepaTypa Kpuctanna 43109 0x0C24 INT16, 1=0,01°C
Ubat HanpakeHune snemeHTa NUTaHMA 4acos 43110 0x0C25 UINT16, 1 = 0,01 B, nopor HeucnpasHocTh 2,50 B
TA 3apatolan TemnepaTypa KOHTypa A 43111 0x0C26 INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLUEKA
TB 3apatolwan TemnepaTtypa KoHTypa B 43112 0x0C27 INT16, 1 =0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA
T1 N3mepeHHas Temnepatypa 1 43113 0x0C28 INT16, 1=0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T2 MN3mepeHHan Temnepatypa 2 43114 0x0C29 INT16, 1 =0,01°C, < -8192 = OLLUMNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T3 N3mepeHHas Temnepatypa 3 43115 0x0C2A INT16, 1=0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T4 MN3mepeHHaa Temnepatypa 4 43116 0x0C2B INT16, 1 =0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T5 N3mepeHHas Temnepatypa 5 43117 0x0C2C INT16, 1=0,01°C, < -8192 = OWLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T6 M3mepeHHaa Temnepatypa 6 43118 0x0C2D INT16, 1 =0,01°C, < -8192 = OLLNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
Dinp CurHanbl BXoAHbIX AaTynkos [1-16 43121 0x0C30 UINT16, 6uT = 1 = cpaboTKa, B 3aBUCMMOCTM OT HACTPOMKM AAaTYMKOB (Ha 3aMblK., Ha Pa3mblK.)
Outp CurHanbl 3aMblKaHUA BbIXOAHbIX pene 43122 0x0C31 UINT16, 6UT = 1 = pene 3aMKHYTO, 0 = pa3OMKHYTO
P1 U3mepeHHoe paBneHne 1 43123 0x0C32 INT16, 1 =0,001 MNA, <0 = ObPbIB
P2 MN3mepeHHoe aaBneHue 2 43124 0x0C33 INT16, 1 = 0,001 MMA, <0 = ObPbIB
Pmpl HakonneHue Hacoca 1 43125, 43126 0x0C34 UINT32, 1 =1vac
Pmp2 HakonneHue Hacoca 2 43127, 43128 0x0C36 UINT32, 1 =1yvac
Pmp3 HakonneHue Hacoca 3 43129, 43130 0x0C38 UINT32, 1 =1vac
Pmp4 HakonneHue Hacoca 4 43131, 43132 0x0C3A UINT32, 1 =1vac




Crpoka uaeHtudpukaumm, 40001-40032 yreHue

MNapameTp OnucaHue Peructp Appec, hex dopmar
Vers NaoeHtnounkauma NO mopynsa 40001-40032 0x0000 cTpoka suaa "TTR-02A-230 01-04.00 2019-09-09", 3aeck 01 - Homep MO, 04.00 - Bepcua
UpeHTudumkauua moayna, 40301-40364 ureHue, 40309-40348 3anucb
MNapameTp OnucaHune Peructp Agnpec, hex dopmar
Date [laTa U3MEeHEHUA CTPYKTYpbI 40301 0x012C UINT16, 6uTbl 15-9 = roa, HaumHas ¢ 2000, 6utbl 8-5 = mecay, (1-12), 6utbl 4-0 = aexb (1-31)
Time Bpems M3mMeHeHUA CTPYKTYpbI 40302 0x012D UINT16, 6uTbl 15-11 = yac (00-23), 6utbl 10-5 = muHyTbI (00-59), 61T O = owmbKa cTpyKTypbl, 0 = 6e3 ownbKIu
Numb 3aBoACKOM HOMEpP MoayNs 40306-40308 0x0131 CTpoKa 6 6aiT 3aBOACKOro HoOMepa Moayns
Text Monb3oBaTeNbCKUit TEKCT 40309-40348 0x0133 cTpoka 80 baiiT TeKcTa naeHTUdMKaLMKM moayna
Vers Bepcua MO moayna 40349-40364 0x015C cTpoKa 32 6aiit Bepcun MO moayna, Hanpumep "TTR-02A-230 01-04.00 2019-09-09", konua peructpos 40001-40032
MapameTpbl HacTPoiiKku cBasu, 40601-40606 uteHue, 40603-40606 3anucb
MNapameTp OnucaHue Peructp Appec, hex dopmart MwuHumanbHoe MakcumansHoe 3aBoACKan yCTaHOBKaA
Date JlaTa U3MeHeHUA CTPYKTypbl 40601 0x0258 UINT16, 61Tbl 15-9 = rog, HauuHas ¢ 2000, 61Tl 8-5 = meca, (1-12), 6uTbl 4-0 = aeHb (1-31)
Time Bpems n3meHeHUs CTPYKTYpbl 40602 0x0259 UINT16, 6uTbl 15-11 = yac (00-23), 6utbl 10-5 = muHyTbI (00-59), 61T O = owmbKa cTPYKTypbI cBa3u, 0 = 6e3 ownbku
Addr Agpec Modbus 40603 0x025A UINT16, appec 247 - obwuii ans Bcex 1 246 1
Baud CKOpOCTb CBA3N 40604 0x0258B UINT16, 0 = 115200, 1 = 19200, 2 = 9600, 3 = 2400 (O 3 0
Mode Pexxum Modbus 40605 0x025C UINT16, 0 = RTU, 1 = ASCII 0 1 0
Tout TaiimayT B pexxume ASCII 40606 0x025D UINT16, 1 =1 cek. 1 9 1
MapameTpbl HAacTPOIKK AaTunKoB, 40801-40814 uteHue, 40803-40814 3anucb
MapameTp OnwucaHune Perunctp Appec, hex dopmart MwuHumanbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKanA yCcTaHOBKa
Date [laTa U3MEHEHUA CTPYKTYpPbI 40801 0x0320 UINT16, 61Tbl 15-9 = rog, HaumHas ¢ 2000, 61Tl 8-5 = meca, (1-12), 6uTbl 4-0 = aeHb (1-31)
Time Bpems M3meHeHUs CTPYKTYpbl 40802 0x0321 UINT16, 6uTbl 15-11 = yac (00-23), 6utbl 10-5 = muHyTbI (00-59), 61T O = oLMbKa CTPYKTYpPbI AaTYMKOB, 0 = 6€3 oWn6KM
Dinp HacTpoiika AMCKpeTHbIX BXOA0B 40803 0x0322 UINT16, 6utbl 6-0, 0 = AaT4MK Ha pasmbikaHue, 1 = Ha 3aMblKaHKe 0x33
TypT Tun TepmoaaTumnka 40804 0x0323 UINT16, 0 = Pt1000, 1 = Pt500 0
Pinl Tun gaTdumka gasnenus 1 40805 0x0324 UINT16, 0 = Her, 1=0,16 MMa, 2=0,25,3=0,40,4=0,60,5=1,0 MMMa, 6=1,6,7=2,5 Ma 0= Her
Pin2 Tun AatyvKa aasneHuna 2 40806 0x0325 UINT16, 0 = HeT, 1=0,16 MMa, 2=0,25,3=0,40,4=0,60,5=1,0 MMa,6=1,6,7=2,5 MMa 0 =Her
Tshl KomneHcauua Tepmogatumka T1 40809 0x0328 INT16,1=0,01°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh2 KomneHcauua Tepmoaatimnka T2 40810 0x0329 INT16,1=0,01°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh3 KomneHcauua Tepmogatumka T3 40811 0x032A INT16,1=0,01°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh4 KomneHcauua Tepmogatymnka T4 40812 0x032B INT16,1=0,01°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh5 KomneHcauua Tepmogatumka T5 40813 0x032C INT16,1=0,01°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh6 KomneHcauua Tepmogatymnka T6 40814 0x032D INT16,1=0,01°C -990 =-9,9°C 990=19,9°C 0=0°C




KoHdurypauumsa "CO". MapameTtpbl cuctembl A: peructpbl 41101-41174, cuctembl B: pernctpbl 41301-41374, uteHne/3anucb (NoKasaHbl perucTpbl cuctembl A).

MNapameTp Onucanune Peructp Appec, hex dopmart MuHuManbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKaA
Date J[laTta M3MeHeHUA CTPYKTYpbl 41101 0x044C UINT16, 6utbl 15-9 = roa, HaumHas ¢ 2000, 6utbl 8-5 = mecay, (1-12), 6utbl 4-0 = aeHb (1-31)
Time Bpems n3meHeHUs CTPYKTYpbl 41102 0x044D UINT16, 6uTbl 15-11 = yac (00-23), 6utbl 10-5 = muHyTbI (00-59), 61T O = c6oit NnapameTpos cuctembl, 0 = 6e3 oWKnbKM
Conf KoHdurypaums cuctembl 41103 0x044E 0=BblKN,1="C0O",2="rB",3="TN", 4="NN",5="HH"
ModK Pexnm paboTbl KOHTYpa 41104 0x044F UINT16, 0 = CTOIM, 1 = MPOT, 2 = HOPM, 3 = HNXE
Kupr KoadduumeHT ynpasnenus, cek/°C 41105 0x0450 UINT16, 1 = 0,1 cek/°C 2=0,2 cek/°C 20 =2,0 cek/°C 5=0,5 cek/°C
Tupr Temn ynpaBneHus, cek 41107 0x0452 UINT16, 1 =1 cek. 60 =1 MuH 3600 = 60 muH 60 =10 MuH
Thod Bpemsa nonHoro xoaa, cek 41108 0x0453 UINT16, 1 =1 cek. 20 =20 cek 180 = 180 cek 60 = 60 cek
Nize CHUKeHWe 3agatolelt Temnepatypbl B pexkume "HUKE", °C 41110 0x0455 INT16,1=0,01°C -1000 =-10,0°C 0=0,0°C 0=0,0°C
Ntav Homep aBapuiiHoro TepmomeTpa 41111 0x0456 UINT16, aaTunk aBapuu no Temneparype 1=T1 6=T6 4pnna A, 6pa0aB
Tavl HWKHWI nopor asapuu no Temnepartype, °C 41112 0x0457 INT16, 1 =0,01 °C, 0 = BbIK/ 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 0=BblKN
TavH BepxHuii nopor aBapuu no Temnepatype, °C 41113 0x0458 INT16, 1=0,01 °C, 0 = BbIK/ 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 0=BbIKN
GTmx Makcumym TemnepaTtypHoro rpaduka Tco = f(T2), °C 41114 0x0459 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 8500 = 85,0°C
GTpl Touka 1 TemnepatypHoro rpadwka Tco = f(-25°C), °C 41115 0x045A INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 8100 = 81,0°C
GTp2 Touka 2 TemnepaTtypHoro rpadmka Tco = f(-15°C), °C 41116 0x045B INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 7300 = 73,0°C
GTp3 Touka 3 TemnepatypHoro rpadwka Tco = f(-5°C), °C 41117 0x045C INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 5900 =59,0°C
GTp4 Touka 4 TemnepaTtypHoro rpaduka Tco = f(0°C), °C 41118 0x045D INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 5200 =52,0°C
GTp5 Touka 5 TemnepatypHoro rpadwmka Tco = f(5°C), °C 41119 0x045E INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 4500 = 45,0°C
GTp6 Touka 6 TemnepatypHoro rpadwka Tco = f(10°C), °C 41120 0x045F INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 3800 = 38,0°C
GTmn MuHUMYM TemnepaTypHoro rpaduka Tco = f(T2), °C 41121 0x0460 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 3500 = 35,0°C
GTsh CmelleHve TemnepaTypHoro rpaduka Tco = f(T2), °C 41122 0x0461 INT16,1=0,01°C -990 =-9,9°C 990=19,9°C 0=0°C
TImL HWXHUIA nopor pexrMma orpaHuyeHma, °C 41123 0x0462 INT16, 1 =0,01 °C, 0 = BbIK/1, 19200 = IPA® 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 0 =BbIKN
TImH BepxHuit nopor pexxmma orpaHuuyenus, °C 41124 0x0463 INT16, 1 = 0,01 °C, 0 = BbIK/1, 19200 = TPAD 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 0=BbIKN
GLmx Makcumym rpadmka orpaHuderus Tor = f(T3),f(T2) °C 41125 0x0464 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 15000 = 150,0°C 8100 =81,0°C
GLpl Touka 1 rpadmka orpaHuyerms Tor = f(120°C), °C 41126 0x0465 INT16,1=0,01 °C 1000 =10,0°C 15000 = 150,0°C 7900 = 79,0°C
GLp2 Touka 2 rpaduka orpaHuyeHus Tor = f(100° C) 41127 0x0466 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 15000 = 150,0°C 6800 = 68,0°C
GLp3 Touka 3 rpadmka orpaHuuerus Tor = f(90°C), ° 41128 0x0467 INT16,1=0,01 °C 1000 =10,0°C 15000 = 150,0°C 6300 = 63,0°C
GlLp4 Touka 4 rpaduka orpaHuueHus Tor = f(80°C), ° 41129 0x0468 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 5700 =57,0°C
GLp5 Touka 5 rpadmka orpaHuuerus Tor = f(75°C), ° 41130 0x0469 INT16,1=0,01 °C 1000 =10,0°C 15000 = 150,0°C 5400 = 54,0°C
GLp6 Touka 6 rpaduka orpaHuueHus Tor = f(70°C), °C 41131 0x046A INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 15000 = 150,0°C 5000 = 50,0°C
GLmn MuHumym rpadmka orpaHuuenns Tor = f(T3),f(T2) °C 41132 0x046B INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 3700 =37,0°C
GLsh CmelueHue rpaduka orpaHuyeHus Tor = f(T3),f(T2) °C 41133 0x046C INT16,1=0,01°C -990 =-9,9°C 990 =19,9°C 0=0°C
Enbl PaspelueHne orpaHM4eHMA NO TENIOHOCUTENIO. 41134 0x046D UINT16, 0 = Het, 1= [a 0 1 0




MNapameTp OnucaHune Peructp Agnpec, hex dopmar MuHuManbHoe MakcumansHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKa
MonNorm1 [MepBoe BKkAtoYeHUe pexkuma HOPM B MH 41137 0x0470 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNizel MNepBoe BkNtoueHue pexxkuma HUKE B MH 41138 0x0471 UINT16, cTaplumnit 6aiiT 3aaaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNorm2  [BTopoe BKatoueHue pexkuma HOPM 8 MH 41139 0x0472 UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNize2 BTtopoe BkatoueHue pexkuma HAXKE B MH 41140 0x0473 UINT16, cTaplumnit 6aiiT 3aaaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNorm1 MepBoe BKkAtOYeHUe pexkuma HOPM Bso BT 41141 0x0474 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNizel MNepBoe BkAtoueHme pexxuma HUKE Bo BT 41142 0x0475 UINT16, cTaplumnit 6aiiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNorm2 BTopoe BKAtoyeHue pexkuma HOPM Bo BT 41143 0x0476 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNize2 BTopoe BkatoueHue pexunma HUXKE Bo BT 41144 0x0477 UINT16, cTaplumnit 6aiiT 3aaaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNorm1l |MepBoe BkAtoYeHMe pexkuma HOPM 8 Cp 41145 0x0478 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNizel Mepsoe BkAo4HeHUe pexkuma HUXKE 8 Cp 41146 0x0479 UINT16, cTapwwnii 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNorm2 |BTtopoe BkatoueHune pexkuma HOPM B Cp 41147 0x047A UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNize2 Btopoe skntoyeHune pexkuma HUXKE 8 Cp 41148 0x0478B UINT16, cTapwmnii 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNorm1 MepBoe BKkAOYEHUEe pexkuma HOPM 8 Yt 41149 0x047C UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNizel Mepsoe BkatoveHne pexxuma HAXKE 8 YT 41150 0x047D UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNorm2 BTopoe BKAtoyeHue pexkuma HOPM B YT 41151 0x047E UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNize2 BTopoe BktoyeHue pexxkuma HUXKE B Yt 41152 0x047F UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNorm1 MepBoe BKAOYeHWe pexuma HOPM B Mt 41153 0x0480 UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNizel Mepsoe BkatoveHne pexuma HAXKE 8 Mt 41154 0x0481 UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNorm2 BTopoe BKAtoyeHue pexkuma HOPM 8 M1 41155 0x0482 UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNize2 BTopoe BkAtoyeHue pexxkuma HUXKE B N1 41156 0x0483 UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNorm1 MepBoe BKkAoYeHne pexuma HOPM B C6 41157 0x0484 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNizel MepBoe BkAOYeHUe pexxkuma HUKE B8 Co 41158 0x0485 UINT16, cTapLumnii 6ainT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNorm2 BTopoe BKAtoyeHue pexkuma HOPM B C6 41159 0x0486 UINT16, cTaplumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNize2 BTopoe BKkntoyeHue pexxkuma HUKE B C6 41160 0x0487 UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNorm1l MNepBoe BkAtoYeHne pexxkuma HOPM B Bc 41161 0x0488 UINT16, cTapLumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNizel Mepsoe BkAtoveHne pexuma HAXKE 8 Bc 41162 0x0489 UINT16, cTapLumnii 6ainT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNorm2 BTtopoe BkatoyeHune pexuma HOPM B Bc 41163 0x048A UINT16, cTapLumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNize2 BTopoe BKkAtoYeHWe perxxkuma HUKE B Bc 41164 0x048B UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ModP Pexkum paboTbl rpynnbl HACOCOB 41165 0x048C UINT16, 0 = BbIK/1, 1 = "H1", 2 = "H2", 3 = "H1/2 mec", 4 = "H1/2 Heg", 5="H1/2 cyt" 0 =BbIKN
Twsw Bpema oxunaaHMA nepeknloyeHna Ha peseps, ceK. 41167 0x048E UINT16, 1 =1 cexk. 20 =20 cex. 180 = 180 cex. 20 =20 cek.

Trst Bpems nepesanycka HacOCOB NPW BbIK/OYEHWUW, MUH. 41168 0x048F UINT16, 1 = 1 muH., 0 = BbIK/ 10 = 10 muH. 240 = 240 muH 60 = 60 muH.
PavL HWHWIA nopor asapuitHoro aasnexunsa, Mra 41169 0x0490 INT16, 1 = 0,001 MMA, 0 = BbIKN 0 =BbIKN Jatunk.Pinl 0 =BbIKN
PavH BepxHuii nopor asapuitHoro aasneHunsa, MNa 41170 0x0491 INT16, 1 = 0,001 MMA, 0 = BbIK/1 0 =BbIKN Jatunk.Pin2 0= BbIK/




KoHdurypauus "TB". Mapametpbl cuctembl A: peructpbl 41101-41174, cuctemsi B: pernctpbl 41301-41374, uteHune/3anucb (NOKasaHbl perucTpbl cuctembl B).

MNapameTp Onucanune Peructp Appec, hex dopmart MuHuManbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKaA
Date J[laTta M3MeHeHUA CTPYKTYpbl 41301 0x0514 UINT16, 6utbl 15-9 = roa, HaumHas ¢ 2000, 6utbl 8-5 = mecay, (1-12), 6utbl 4-0 = aeHb (1-31)
Time Bpems n3meHeHUs CTPYKTYpbl 41302 0x0515 UINT16, 6uTbl 15-11 = yac (00-23), 6utbl 10-5 = muHyTbI (00-59), 61T O = c6oit NnapameTpos cuctembl, 0 = 6e3 oWKnbKM
Conf KoHdurypaums cuctembl 41303 0x0516 0=BblKN,1="C0O",2="rB",3="TN", 4="NN",5="HH"
ModK Pexnm paboTbl KOHTYpa 41304 0x0517 UINT16, 0 = CTOIM, 1 = MPOT, 2 = HOPM, 3 = HNXE
Kupr KoadduumeHT ynpasnenus, cek/°C 41305 0x0518 UINT16, 1 = 0,1 cek/°C 2=0,2 cek/°C 20 =2,0 cek/°C 5=0,5 cek/°C
Tupr MaKcMManbHbI Nepuog ynpasneHus, cek. 41307 0x051A UINT16, 1 =1 cek. 20 =20 cekK 120 =120 cek 60 = 60 cek
Thod Bpemsa nonHoro xoaa, cek 41308 0x051B UINT16, 1 =1 cek. 20 =20 cek 180 = 180 cek 60 = 60 cek
Norm 3agatowan Temnepatypa B pexxume "HOPM" 41309 0x051C INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 5000 = 50,0°C
Nize 3apatowan Temnepatypbl B pexume "HUKE", °C 41310 0x051D INT16, 1 =0,01 °C, 0 = 'BC BbIK/I 1000 = 10,0°C 10000 = 150,0°C 0=TBCBbIKN
Ntav Homep aBapwuiiHOro TepmomeTpa 41311 0x051E UINT16, patumk aBapum no Temnepatype 1=T1 6=T6 4ana A, 640088
TavL HuxHWiA nopor asapuu no Temnepatype, °C 41312 0x051F INT16, 1=0,01 °C, 0 = BbIK/ 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 0=BbIKN
TavH BepxHuit nopor asapuu no Temneparype, °C 41313 0x0520 INT16, 1 =0,01 °C, 0 = BbIK/ 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 0=BblKN
TImL HWXHUI nopor pexrMma orpaHunyeHma, °C 41323 0x052A INT16, 1=0,01 °C, 0 = BbIKN 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 0 =BbIKN
TImH BepxHuit nopor pexkmma orpaHuuyenus, °C 41324 0x052B INT16, 1 =0,01 °C, 0 = BbIK/ 1000 = 10,0°C 15000 = 150,0°C 0=BblKN
MonNorm1 [MepBoe BkAtoYeHUe pexuma HOPM B MH 41337 0x0538 UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNizel MepBoe BKAOYeHUe pexuma HUMKE B MH 41338 0x0539 UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNorm2  [BTopoe BKkatoueHue pexxnuma HOPM B MH 41339 0x053A UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNize2 BTopoe BkatoyeHue pexkuma HUXKE B MH 41340 0x053B UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNorm1 MNepBoe BkAOYeHUe pexkuma HOPM Bso BT 41341 0x053C UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNizel MepBoe BKkAOYeHUe pexkuma HUMKE so BT 41342 0x053D UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNorm2 Bropoe BktoyeHue pexxkuma HOPM so BT 41343 0x053E UINT16, cTapLumnii 6ainT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNize2 BTopoe BkntoyeHune pexunma HUXKE so BT 41344 0x053F UINT16, cTaplumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNorm1 |MepBoe BkAtoYeHne pexxnuma HOPM B Cp 41345 0x0540 UINT16, cTapLmnii 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNizel MNepsoe BkAtoveHune pexkuma HUKE 8 Cp 41346 0x0541 UINT16, cTapLumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNorm2 |BTopoe BkatoueHue pexkuma HOPM 8 Cp 41347 0x0542 UINT16, cTapmnii 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNize2 BTtopoe BkntoyeHune pexuma HAXKE 8 Cp 41348 0x0543 UINT16, cTapLumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNorm1 MepBoe BKkAtOYEHUE pexkuma HOPM B Yt 41349 0x0544 UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNizel MNepBoe BkAtouveHue pexxuma HUXKE B YT 41350 0x0545 UINT16, cTapLumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNorm2 BTopoe BKkAtoYeHWe pexkuma HOPM B YT 41351 0x0546 UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNize2 BTtopoe BkntoyeHune pexnma HUXKE B Ut 41352 0x0547 UINT16, cTapLumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNorm1 MNepsoe BkAtoYeHMe pexnuma HOPM s M1 41353 0x0548 UINT16, cTapLumnii 6ainT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNizel MNepBoe BkAtouveHne pexxuma HUXKE 8 N1 41354 0x0549 UINT16, cTaplumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNorm2 Bropoe BktoyeHme pexxkuma HOPM B N1 41355 0x054A UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3asaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNize2 BTtopoe BkatoueHune pexuma HAXKE B Mt 41356 0x054B UINT16, cTapLumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNorm1 MepBoe BKkAtoYeHUe pexuma HOPM B C6 41357 0x054C UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3asaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNizel MepBoe BKaoUYeHUe pexxkmma HUXKE 8 C6 41358 0x054D UINT16, cTaplumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNorm?2 BTopoe BKAtoYeHWe pexxuma HOPM B C6 41359 0x054E UINT16, cTapLuimnii 6aiiT 3asaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNize2 BTopoe BkatoyeHue pexkuma HUXKE 8 C6 41360 0x054F UINT16, cTaplumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNorm1 Mepsoe BKAtoYeHMe pexnma HOPM B Bc 41361 0x0550 UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3asaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNizel MNepBoe BkAtoueHue pexxuma HUKE B Bc 41362 0x0551 UINT16, ctapLumit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNorm2 Bropoe BktoyeHue pexxkuma HOPM B Bc 41363 0x0552 UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3asaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNize2 BTtopoe BkntoueHune pexuma HUXKE B Bc 41364 0x0553 UINT16, cTaplumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ModP Pexum paboTbl rpynnbl HAcCOCOB 41365 0x0554 UINT16, 0 = BbIK/1, 1 ="H1", 2 ="H2", 3 = "H1/2 mec", 4 = "H1/2 Heg", 5="H1/2 cyt" 0 =BbIKN
Twsw Bpemsa oxuaaHua nepekaoyeHna Ha peseps, cek. 41367 0x0556 UINT16, 1 =1 cek. 20 = 20 cek. 180 = 180 cek. 20 = 20 cek.
Trst Bpemsa nepesanycka HacOCOB NPW BbIKNIOYEHUMN, MUH. 41368 0x0557 UINT16, 1 = 1 muH., 0 = BbIKN 10 = 10 MuH. 240 = 240 muH 60 = 60 MUH.
PavL Hu»KHWIA Nnopor aBapuitHoro aasneHus, MMNa 41369 0x0558 INT16, 1 = 0,001 MNA, 0 = BblKN 0 =BblKN JAatumk.Pinl 0 =BbIKN
PavH BepxHuii nopor aBapuitHoro aasnenus, MMa 41370 0x0559 INT16, 1 = 0,001 MNA, 0 = BbIK/ 0 =BblKN JAatumk.Pin2 0 =BbIK/N




